
کامپیوتر المپیاد تابستانی دوره
ترکیبیات میاندوره امتحان

ساعت ۱٫۵ وقت: ۱۳۸۸ تیر ۲۵ پنجشنبه تاریخ:

نکات:

شامل را نوع این از توابعی و ،(!) فاکتوریل ،((m

n

)) ترکیب میتواند که رابطهای یعنی صریح رابطهی •

نمیشود. «∑» شامل ولی شود،

بنویسید. را خود ناکامل حل راه کنید، حل کامل صورت به را سوال نتوانستید اگر •

باشید. موفق •

نمره ۱۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دایره دور خاص نفر دو :۱ مساله
خود کناری نفر دو هر از شمارهاش که فردی به نشستهاند. دایرهای میز یک دور n تا ۱ شمارههای با نفر n

را نفر n میتوان طریق چند به میگوییم. خاص فرد باشد، کمتر خود کناری نفر دو هر از یا و باشد بیشتر
آورید. دست به را آن صریح رابطهی باشیم؟ داشته خاص نفر ۲ دقیقا که نشاند دایرهای میز دور

نمره ۱۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . کجمسیرها با پوشاندن :۲ مساله
۱ ≤ i ≤ n − ۱ ازای ب�ه ک�ه (xi, yi) م�خ�ت�ص�ات ب�ا اس�ت ج�دول ی�ک از خ�ان�ه n ش�ام�ل n ط�ول ب�ه ک�جم�س�ی�ر ی�ک
تعدادی و ۹ طول به کجمسیر تعدادی با نمیتوان کنید ثابت .|xi − xi+۱| = ۱ و |yi − yi+۱| = ۱ باشیم داشته
هر که طوری به پوشاند را خانه فردی تعداد با مستطیلی جدول یک خانههای تمام ۱۵ طول به کجمسیر
خ�ان�هی ن�م�یت�وان�د ک�جم�س�ی�ر ی�ک ک�ه ک�ن�ی�د ت�وج�ه پ�وش�ان�دهش�دهب�اش�د. ک�جم�س�ی�ر ی�ک از خ�ان�ه ی�ک ب�ا دق�ی�ق�ا خ�ان�ه

بپوشاند. را جدول از تکراری

نمره ۱۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نامتقاطع تطابق :۳ مساله
قرار پایین در را دوم بخش راس m و بالا در را اول بخش راس n است. شده داده Kn,m بخشی دو گراف
م�یخ�واه�ی�م م�یده�ی�م. ن�ش�ان م�س�ت�ق�ی�م خ�ط�وط ب�ا ت�ط�اب�ق ی�اله�ای رس�م ب�ا را گ�راف ای�ن در ت�ط�اب�ق ه�ر دادهای�م.
با تطابق یالهای رسمشدهی که بیابیم گراف این در را بیشینه) لزوما (نه تطابقهای تعداد صریح رابطهی

باشند. نداشته تقاطع هم
نامتقاطع که میباشد یال دو با تطابق ۱ و یال، یک با تطابق ۴ تهی، تطابق ۱ دارای K۲,۲ گراف مثال برای

باشند.

نمره ۲۰ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نامتقاطع تطابق :۴ مساله
ت�ط�اب�ق ان�دازه ک�ن�ی�د. ح�س�اب را ن�ام�ت�ق�اط�ع ت�ط�اب�قه�ای ت�م�ام ان�دازهی م�ی�ان�گ�ی�ن ص�ری�ح راب�ط�هی ب�الا، م�س�ال�هی در

تطابق. یالهای تعداد یعنی
کنید. حل را مساله این از مقداری حداقل بتوانید است ممکن هم باز نکردهاید، حل را بالا مسالهی اگر


